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 Софија -- Бугарски премијер Бојко Борисов именовао је Кристалину Георгијеву,
актуелну потпредседницу Европске комисије, за кандидата за новог генералног
секретара УН.

  До сада је, у пет рунди гласања у Савету безбедноси УН, кандидат Бугарске била
Ирина Бокова, генерална секретарка Унеска, која је током последњег гласања заузела
шесто место.

  

Именовање Георгијеве, утицајне потпредседнице ЕК задужене за буџетска питања,
повећава шансе Бугарске у трци за шефа УН, рекао је Борисов на седници владе,
преноси Ројтерс.

  

"Сматрамо да ће то бити успешнија кандидатура", рекао је Борисов министрима.

  

У петој рунди прво место заузео је бивши португалски премијер Антонио Гутереш а друго
кандидат Србије Вук Јеремић.
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Прошле недеље, уочи пете рунде гласања у савету безбедности УН, Борисов је изјавио
да ће Бугарска наставити да подржава Бокову "наставити бар до 26. септембра, када
она мора да буде међу два главна кандидата".

  

Борисов је, како преноси Ројтерс, прецизирао да ће размислити шта да ради уколико
Бокова не буде прва или друга у наредној рунди гласања 26. септембра, али није рекао
да ли то значи да ће размотрити другог кандидата.

  

Медији су и раније писали о томе да ли ће Бугарска променити кандидата и уместо
Ирине Бокове кандидовати Кристалину Георгијеву.

  

Бугарска штампа спекулисала је у протеклом периоду и о умешаности Москве у игре око
замене бугарског кандидата за генсека УН, што је Москва демантовала.

  

Портпаролка рушког МИП Марија Захарова је рекла да је немачка канцеларка је на
маргинама недавног самита Г20 у Хангџоу покушала да разговара са руским лидерима о
могућој подршци руске стране једном бугарском кандидату - али не овом који је званично
номинован.

  

Москва је "јасно" ставила до знања Меркеловој да је "било који директни или индиректни
покушај да утиче на Бугарску неприхватљив," рекла је Захарова, пренео је ТАС С.

  

Берлин је у међувремену одговорио, оптуживши Москву за лажне тврдње.

  

(Танјуг)
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